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Lars Ole Hansen (MFVM-DEP)

Fra: Michael Clausen (NaturErhvervstyrelsen) <MICCLA@naturerhverv.dk>

Sendt: 4. november 2015 13:28

Til: 'Brian H. Jacobsen'

Emne: SV: Modellering af Virkemilder og omkostninger 

Hej Brian 

Har du hørt fra AU på denne. 

 

Det vil jeg godt vide før jeg tager kontakt til dem? 

 
Med venlig hilsen 

 
Michael Clausen 
Specialkonsulent | Miljø & Biodiversitet | Center for Landbrug 
+45 41 93 23 06 | miccla@naturerhverv.dk  
 
Miljø- og Fødevareministeriet 
NaturErhvervstyrelsen | Nyropsgade 30, 1780 København V | Tlf.+45 33 95 80 00 | mail@naturerhverv.dk | www.naturerhverv.dk  

 

Fra: Brian H. Jacobsen [mailto:brian@ifro.ku.dk]  

Sendt: 26. oktober 2015 12:31 

Til: Ingrid Kaag Thomsen <ingrid.thomsen@agro.au.dk>; Jørgen Eriksen <jorgen.eriksen@agro.au.dk>; Elly Møller 

Hansen <elly.m.hansen@agro.au.dk> 

Cc: Michael Clausen (NaturErhvervstyrelsen) <MICCLA@naturerhverv.dk>; SCI-IFRO-myndighed 

<myndighed@ifro.ku.dk> 

Emne: Modellering af Virkemilder og omkostninger  

 

Hej Alle,  

 

Jeg har lige snakket med Michael C. (NAER) om de økonomiske analyser som jeg skal lave med jeres hjælp. Vi var jo i 

foråret relativt langt og jeg havde fået udkast fra jer.  

 

Nu er det hele så startet forfra (nyt retentionskort m.m.) og jeg har således igen behov for data (excel filer) der 

beskriver : 

 

Realistiske potentialer fordelt på de 90 kystvandeoplande og de 5 retentionsklasser (450 arealpotentialer  pr. 

virkemiddel). 

Udover potentialet i ha vil jeg gerne bede om effekt i rodzone og kystvand af alle virkemidler.  

(rangordning efter kystområdenummer)  

 

Vi skal have lavet en ny liste over virkemidler der inddrages (skal der nye til og hvad kan modelleres?). Vi skal 

endvidere overveje hvor overlap af virkemidler er et problem. Vi snakkede om en relativ effekt af virkemiddel 

udtrykt i procent.  

 

Der synes ikke behov for opdelinger på bedriftstyper som vi drøftede i foråret, men en oversigt over typiske 

bedrifter i de 90 deloplande vil kunne være hensigtsmæssig.    

  

Der er tale om en konsekvensberegning og ikke en analyse af en given reguleringsmodel.  

 

Jeg forstår planen således at nye indsatskrav m.m. kan ligge klar omkring slutningen af november og at der kan 

komme mange ønsker til forskellige indsatskrav.   
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Spørgsmålet er om I kan levere ovenstående potentialer til samme tidspunkt dvs. ultimo november.  

 

Mvh. 

Brian 


